
2006年度注册会计师全国统一考试全真模拟测试题(一)注册会

计师资格考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/519/2021_2022_2006_E5_B9_

B4_E5_BA_A6_c45_519215.htm 一、单项选择题（本题型共18

题，每题1分，共18分。每题只有一个正确答案，请从每题的

备选答案中选出一个你认为正确的答案，在答题卡相应位置

上用2B铅笔填涂相应的答案代码。答案写在试题卷上无效。

） 1.2001年5月5日，甲拒绝向乙支付到期租金，乙忙于事务

一直未向甲主张权利。2002年4月1日，乙因出差遇险无法行

使请求权的时间为20天。根据《民法通则》的有关规定，乙

请求人民法院保护其权利的诉讼时效期间是（ ）。 A.自2001

年5月5日至2002年5月5日 B.自2001年5月5日至2002年5月25日

C.自2001年5月5日至2003年5月5日 D.自2001年5月5日至2003

年5月25日 2.甲为合伙企业的合伙人，乙为甲个人债务的债权

人，当甲的个人财产不足以清偿乙的债务时，根据合伙企业

法律制度的规定，乙可以行使的权利是（ ）。 A.代位行使甲

在合伙企业中的权利 B.依法请求人民法院强制执行甲在合伙

企业中的财产份额用于清偿 C.自行接管甲在合伙企业中的财

产份额 D.以对甲的债权抵销其对合伙企业的债务 3.根据国有

资产产权界定管理的有关规定，下列资产中，应当界定为国

有资产的是（ ）。 A.国有企业为安置企业下岗人员无偿投入

集体企业的资产 B.国有独资公司投资创办的以集体企业名义

注册登记的企业的资产 C.集体企业由国有企业提供担保而未

发生担保责任使用银行贷款形成的资产 D.集体企业改组为股

份制企业时有偿占用的国有土地折价形成的资产 4.某股份制

企业的股权结构如下：北京市的甲国有企业占25％，上海市



的乙国有企业占35％，深圳市的丙个人独资企业占40％

。2003年4月，该股份制企业拟与某集体企业合并。根据国有

资产管理法律制度规定，下列选项中，正确的是（ ）。 A.由

甲企业向北京市国有资产管理部门办理备案手续 B.由乙企业

向上海市国有资产管理部门办理备案手续 C.由丙企业向深圳

市国有资产管理部门办理备案手续 D.经协商委托其中一方办

理备案手续 5.根据公司法律制度的规定，股份有限公司为公

司股东或者实际控制人提供担保的，应当由（ ）作出决议。

A.股东大会 B.董事会 C.监事会 D.总经理 二、多项选择题（本

题型共20题，每题1分，共20分。每题均有多个正确答案，请

从每题的备选答案中选出你认为正确的答案，在答题卡相应

位置上用2B铅笔填涂相应的答案代码。每题所有答案选择正

确的得分；不答、错答、漏答均不得分。答案写在试题卷上

无效。） 1.下列选项中，属于无效民事行为的有（ ）。 A.恶

意串通损害第三人利益的民事行为 B.行为人对行为内容有重

大误解的民事行为 C.一方以欺诈手段使对方在违背真实意思

的情况下所为的民事行为 D.显失公平的民事行为 2.根据合伙

企业法律制度的规定，下列各项中，须经全体合伙人一致同

意的有（ ）。 A.合伙人以劳务作为出资 B.合伙人之间转让其

在合伙企业的部分财产份额 C.合伙人以其在合伙企业中的财

产份额出质 D.合伙企业的执行人以合伙企业的名义为他人提

供担保 3.根据利用外资改组国有企业的有关规定，下列各项

中，外国投资者可用以支付转让价款或出资的方式有（ ）。

A.以境外汇入的可自由兑换货币 B.以中国境内举办的其他外

商投资企业因清算所得的财产 C.以收购国有企业的债权人的

债权 D.以收购国有企业的国有产权 4.根据国有资产管理法律



制度规定，下列情形中，应当进行变动产权登记的是（ ）。

A.企业名称改变 B.企业组织形式发生变动 C.企业国有资本出

资人发生变动 D.企业国有资本额发生增减变动 5.根据公司法

律制度的规定，下列各项中，不能作为有限责任公司股东出

资的有（ ）。 A.劳务 B.信用 C.商誉 D.特许经营权 三、判断

题（本题型共12题，每题1分，共12分。请判断每题的表述是

否正确，你认为表述正确的，请在答题卡相应位置上用2B铅

笔填涂代码“√”，你认为错误的，请填涂代码“×”。判

断正确的，每题得1分，判断错误的，每题倒扣1分；不答题

既不得分，也不扣分。扣分最多扣至本题型零分为止。答案

写在试题卷上无效。） 1.当事人对人民法院不予受理的裁定

不服，可以提起上诉。（ ） 2.投资人在设立个人独资企业登

记申请书上没有注明是以个人财产出资还是以家庭共有财产

出资的，应以家庭共有财产对企业债务承担无限责任。（ ）

3.公司为公司股东或者实际控制人提供担保的，公司章程可

以规定由董事会或者股东大会作出决议。（ ） 4.公司股东滥

用公司法人独立地位和股东有限责任，逃避债务，严重损害

公司债权人利益的，应当对公司债务承担连带责任。（ ） 5.

企业破产宣告后，破产企业的股东享有的破产债权可以与其

欠缴的破产企业的注册资本金相抵销。（ ） 四、综合题（本

题型共4题，其中第1题13分；第2题12分；第3题12分；第4

题13分。本题型共50分。在答题卷上解答，答在试题卷上无

效。 【案例1】 2006年4月1日，美国的甲公司和境内的乙公

司达成股权转让协议，乙公司将自己60％的股权转让给甲公

司，并依法变更为中外投资经营企业丙公司（以下简称“丙

公司”）。甲、乙公司签订的合营合同、章程、协议的部分



内容如下： （1）乙公司的债权债务由丙公司继承。 （2）甲

公司收购乙公司60％股权的价款为1200万美元。甲公司应当

自丙公司营业执照颁发之日起3个月内支付600万美元，其余

价款在2年内付清。 （3）丙公司成立后，注册资本由原来

的2000万美元增加至3000万美元，增资部分双方分期缴付，

甲公司应当自丙公司营业执照颁发之日起3个月内缴付第一期

出资80万美元。 （4）丙公司的投资总额拟定为10000万美元

。 （5）丙公司采用有限责任公司的组织形式，拟建立股东

会、董事会、监事会的组织机构；股东会为合营企业的最高

权力机构、董事会为合营企业的执行机构、监事会为合营企

业的监督机构。其中，董事会由5名董事组成，其中：甲公司

委派3名，乙公司委派2名。合资企业的董事长由甲公司委派

，副董事长由乙公司委派。 （6）丙公司的主营业务为彩扩

、洗像。 根据行业主管部门测算：甲公司在中国彩扩、洗像

行业的市场占有率已经达到21％，本次并购完成后，甲公司

在中国的市场占有率将达到30％。 要求：根据《外国投资者

并购境内企业暂行规定》和外商投资企业法律制度规定，分

别回答以下问题： （1）根据本题要点（1）所提示的内容，

指出乙公司的债权债务由丙公司继承是否符合规定？并说明

理由。 （2）根据本题要点（2）所提示的内容，指出甲公司

股权并购价款的支付期限是否符合规定？并说明理由。 （3

）根据本题要点（3）所提示的内容，指出甲公司缴付第一期

出资的数额是否符合规定？并说明理由。 （4）根据本题要

点（4）所提示的内容，指出丙公司的投资总额是否符合规定

？并说明理由。 （5）根据本题要点（5）所提示的内容，指

出丙公司的组织机构是否符合规定？并说明理由。 （6）根



据本题要点（6）所提示的内容，指出丙公司在合营合同中是

否应约定合营期限？并说明理由。 （7）根据甲公司的市场

占有率数据，甲公司在并购中应履行何种义务？并说明理由
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